



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Rua Ciomara Amaral de Paula, 167 – Bairro Medicina – Pouso Alegre-MG – CEP. 37.550.000

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 12 de 21.02.2013, publicado no DOU de 22.02.2013, Seção 3, páginas 39 e 40:

Onde se lê:

1 – DA EXPECTATIVA DE VAGA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DA HABILITAÇÃO ESPECÍFICA E DO NÚMERO DE VAGAS.

Câmpus Muzambinho

ÁREA	HABILITAÇÃO MÍNIMA (PRÉ REQUISITO)	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA (PROVA DE TÍTULOS)	TIPO	VAGAS	REGIME DE TRABALHO
Artes	Licenciatura em Educação Artística ou Licenciatura em Artes ou Licenciatura em Artes Visuais.	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Educação Artística ou Artes ou Artes Visuais ou em Educação	Substituto	1	40 Horas
Física	Licenciatura em Física ou Licenciatura em Matemática com habilitação em Física ou Licenciatura em Ciências Exatas com habilitação em Física	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Física ou em Matemática ou em Educação	Substituto	1	40 Horas
Língua Portuguesa	Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Língua Inglesa ou em Educação	Temporário	1	40 Horas

Leia-se:

1 – DA EXPECTATIVA DE VAGA, DA HABILITAÇÃO EXIGIDA, DA HABILITAÇÃO ESPECÍFICA E DO NÚMERO DE VAGAS.

Câmpus Muzambinho

ÁREA	HABILITAÇÃO MÍNIMA (PRÉ REQUISITO)	HABILITAÇÃO ESPECÍFICA (PROVA DE TÍTULOS)	TIPO	VAGAS	REGIME DE TRABALHO
Artes	Licenciatura em Educação Artística ou Licenciatura em Artes ou Licenciatura em Artes Visuais.	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Educação Artística ou Artes ou Artes Visuais ou em Educação	Substituto	1	40 Horas
Física	Licenciatura em Física ou Licenciatura em Matemática com habilitação em Física ou Licenciatura em Ciências Exatas com habilitação	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Física ou em Matemática ou em Educação	Substituto	1	40 Horas

	em Física				
Língua Portuguesa	Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa	Especialização, Mestrado ou Doutorado em Língua Portuguesa ou em Educação	Temporário	1	40 Horas

Pouso Alegre/MG, 28 de fevereiro de 2013.

SÉRGIO PEDINI